11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.10.2008 22:39:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.10.2008 07:47:00

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45186/answer/45187




YBaxaemnbid EBrenuii! 1. YyBCTBUTENBHOCTE HAZIO CAENIaTh HOBYIO. 2. [IpoyieyuTech 110 Ha3HaYEHHOU
cxeMe, 4epe3 4 HefleIu MOCe MOCIeqHEero MpreMa aHTUOMOTUKOB ClaliTe KOHTPOJIbHEIN aHaIn3 Ha
XJTaMuguu. HeT cMeICiia coaBaTh KOHTPOJIBHBIM aHaKU3 CIycTs rofg. 3. BmecTe ¢ Bamu gomxkeH
OIHOBPEMEHHO IIPOJIEYUThCS Balll 1o10BoM napTHep. 4. Bo BpeMs jed4eHUs U 00 MOoIy4YeHUus
OTPHIATEIbHEIX KOHTPOJIBHEIX Pe3y/IbTaTOB HE PEKOMEHAYETCS KUTh IT0JI0BOM KU3HBIO. YIayH.



